

和歌山県商工観光労働部(工業用水道事業会計・土地造成事業会計)経営戦略について、下記のとおり訂正します。

## 記

## 1 経営戦略 P.9 6 (1)の表&lt;収益的収支(全体)&gt;のキャッシュフローの数値

誤	平成26年度	平成27年度	平成28年度	平成29年度	平成30年度	平均
	486,207	276,921	381,208	244,087	291,360	335,956

↓

正	平成26年度	平成27年度	平成28年度	平成29年度	平成30年度	平均
	2,924,571	3,045,158	3,270,880	3,067,114	3,115,104	3,084,565

以上